

杨晓出席市纪委监委理论学习中心组会议

学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

7月8日,市纪委监委召开理论学习中心组会议,传达学习习近平总书记“七一”重要讲话精神。市委常委、市纪委书记、市监委主任杨晓主持会议并讲话。

杨晓要求,要凝聚思想共识,深刻认识学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的重大意义,高

标准抓好学习贯彻和集中宣传;要结合党史学习教育,聚焦人民群众“急难愁盼”问题,深入开展“我为群众办实事”实践活动;要积极响应党中央向全党发出的郑重号召,弘扬伟大建党精神,勇于担当作为,敢于、善于斗争,永葆忠诚干净担当政治本色,推动新时代纪检监察工作高质量发展。朱彬

德州市考察团莅漯考察

本报讯(记者 张玲玲)7月8日,山东省德州市考察团莅漯,考察我市促进农产品加工龙头企业发展的先进经验和做法。副市长乔彦强陪同。

考察团先后到双汇第二工业园、漯河电子商务产业园、漯河联泰食品有限公司和南街村集团参观考察。每到一处,考察团都认真听取相关负责人的有关情况汇报,详细了解企业发展历程、生产运营和产品销售等情况,并品尝企业生产的

特色食品。乔彦强向考察团介绍了我市农产品加工业现状和近年来我市坚持“三链同构”打造完善丰满的绿色食品产业生态等工作。考察团对我市农产品加工龙头企业的发展以及农业全产业链建设取得的成绩给予高度评价。他们表示,漯河的先进经验和做法为德州发展提供了有益借鉴,要认真学习漯河推动农产品加工业和农业高质量发展的好经验、好做法。

关于召开漯河市第七届人民代表大会第七次会议时间的决定

(2021年7月8日漯河市第七届人民代表大会常务委员会第三十九次会议通过)

漯河市第七届人民代表大会常务委员会第三十九次会议决定,漯河市第七届人民代表大会第七次会议于2021年7月16日在市区召开。

漯河市人民代表大会常务委员会免职名单

(2021年7月8日漯河市第七届人民代表大会常务委员会第三十九次会议通过)

决定免去:
李军信的漯河市人民政府副市长、市公安局局长职务。

市创文办暗访市区夜间环境卫生情况和经营秩序

不少卖瓜果的流动摊贩占道经营,导致路口拥堵。光明南路夜市存在车辆乱停放、环境脏乱差、商贩占道经营、食客赤膊光膀就餐等现象。

在龙湾美食街,流动摊贩占道经营现象严重,多条机动车道被占,严重影响来往车辆通行。在秀水河路,多家门店存在店外经营现象,人行道和盲道被占,来往行人十分不便。

在黄河广场夜市,记者看到,有不少车辆在附近道路乱停乱放,影响正常通行。在八一路与解放路交叉口,有



拍卖公告

受委托,我行定于2021年7月20日9时整,在本行会议室公开拍卖:1.昌建东外滩(三期)房产一套,面积182.77平方米,起拍价962290元;2.昌建东外滩营业房一处,面积156.17平方米,起拍价1405530元;3.五一路盛世嘉园中房产一套,面积146.61平方米,起拍价455790元;4.旧物品一批;5.东风随车起重运输车一辆;6.泰山山路漯河市老干部活动中心综合楼第一、五、七、八层及老楼第四层一年租金;7.长江路漯河市体育中心房产两处一年租金。

有意竞买者,请于2021年7月19日16时30分前携有效证件和保证金来我行办理竞买手续。
联系地址及电话:市财政局临街三楼3129911.3169922
展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起
漯河市拍卖行 2021年7月9日

拍卖公告

我院定于2021年7月28日10时至7月29日10时,在淘宝网司法拍卖平台(http://sf.taobao.com/0395/02),公开拍卖漯河市郾城区孟南纬一路1幢302号的房产。有意竞买者,请登录上述网址查看本院发布的拍卖标的调查情况表、拍卖公告、拍卖须知中的要求和说明。
咨询电话:0395-3561227 17639515088
漯河市郾城区人民法院 2021年7月9日

注销公告

漯河市坤泉饮水工程有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记。清算组负责人:徐耀己。清算组由徐耀己、李书华、李占群组成。请债权人于2021年7月9日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:17539529111
漯河市坤泉饮水工程有限公司 2021年7月9日

公告

我公司原开发的位于源汇区乐山路以西、滨河路以南的阳光福园项目(开发主体变更,现推广案名为臻水上镜),目前5号楼已取得预售许可证,经我公司与新的开发主体沟通协调,请涉及该楼栋的前期客户自该公告发布之日起,抓紧时间到源汇区汉江路与乐山路交叉口向北300米路西臻水上镜售楼处咨询,办理正式相关手续。
注:剩余楼栋预售许可证预计今年9月底前陆续取得,请原客户密切关注该项目进展情况。
咨询电话:0395-2916618
河南恒润置业有限公司 2021年7月8日

公告

位于源汇区乐山路以西、滨河路以南的阳光福园项目(现推广案名为臻水上镜),自2019年12月25日起由我公司接管后,通过一年多的努力,项目前期手续已办结,目前该项目5号楼已取得预售许可证,经原开发主体与我公司协商,请涉及该楼栋的前期客户自该公告发布之日起,抓紧时间到源汇区汉江路与汉江路交叉口向北300米路西臻水上镜售楼处咨询,办理正式相关手续。
注:剩余楼栋预售许可证将于今年9月底前陆续取得,请原客户密切关注该项目进展情况。
咨询电话:0395-5560666
漯河鹏威置业有限公司 2021年7月8日

遗失声明

●郭友粉丢失土地确权证(证号:411122103204020019),声明作废。
●舞阳县吴城镇开心果超市营业执照副本(注册号:411121622679949)丢失,声明作废。
●漯河市源汇区满堂宾馆营业执照副本(统一社会信用代码:92411102MA45E1JE38)丢失,声明作废。
●经营者李玉英个体工商户营业执照正本(注册号:411102614081810)丢失,声明作废。
●编号为Q410632754,姓名张诗怡,出生日期为2016年8月14日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为T410668400,姓名张诗怡,出生日期为2019年8月16日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为H410646391,姓名孙一涵,出生日期为2007年4月4日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为K411073422,姓名王诗涵,出生日期为2011年1月5日的出生医学证明丢失,声明作废。
●郾城区沙北卡诺亚家具专卖店公章(编号:4111010148572)及财务专用章(编号:4111010148573)丢失,声明作废。
●源汇区大刘镇李嘉皮鞋专卖店营业执照正本(统一社会信用代码:92411102MA421B9E31)丢失,声明作废。

我当支书这些年

中共漯河市委组织部 主办

徐俊青:心系群众办实事



■文/本报记者 尹晓玉
图/本报记者 范子恒

1996年担任召陵区青年镇庞墩村党支部书记以来,徐俊青一干就是25年。提起他,村民都会竖起大拇指。“当初党支部书记要嘴勤、腿勤。只要是对群众好的事,就要办好。”徐俊青说。25年来,他始终把群众的事放在心上。日前,记者对徐俊青进行了采访。

今昔对比 变化惊人

1964年,徐俊青出生在庞墩村一农户家中。成年后,他一直在外务工。1993年,抱着助力家乡发展的想法,徐俊青回到庞墩村,担任村委委员。1995年,他加入中国共产党。1996年,在村“两委”换届时,徐俊青高票当选村党支部书记。

以前的庞墩村,村委会成员办公的地方是3间破瓦房,村集体没有收入,是青年镇典型的落后村。如今的庞墩村,道路宽阔整洁,村民幸福指数在青年镇名列前茅。村庄的蜕变是全村干部群众不懈努力的结果,也是徐俊青二十多年来心系群众、倾尽全力谋发展的成果。

党建引领 凝心聚力

日前,记者采访时,庞墩村93岁的八路军老战士庞凤岗正在为党员干部讲红色故事。年初以来,徐俊青组织村“两委”班子成员大力挖掘村里的红色资源,寻找能讲红色故事的老党员,定期开展党史教育活动。

农村富不富,关键看支部。担任村党支部书记以来,徐俊青始终坚持以党建为引领,将加强基层党组织建设摆在突出位置,选优配强村“两委”班子。“党员是村里的财富。他们在凝聚人心、促进发展等方面作用非常大。我刚上任时,村里只有9名党员。”徐俊青说,他十分注重发展党员。如今,村里已经有34名党员。他和其他党员一起苦干、实干,带领群众探索脱贫致富、乡村振兴的路子。

近年来,庞墩村通过党建引领,凝心聚力谋发展,各项事业都开创了新局面。

破解出行难 实干得民心

担任村党支部书记25年来,徐俊青为群众办了许多实事。其中,最

受群众称赞的是他为村民解决了出行难。

1996年,徐俊青刚担任庞墩村党支部书记时,村里没有一条像样的路,主干道上全是大坑,村民生活、生产极其不便。“因为村里路不好,人们出行不方便,周边村庄的姑娘都不愿意嫁到我们村。”村民向记者介绍当时的情况。

要想富,先修路。上任后,徐俊青组织群众筹资修路。在资金匮乏、技术落后的情况下,干部群众不等不靠,有钱的出钱、有力的出力,买砖渣铺路。大家齐心协力,在村里修出3条砖渣路。

1998年,徐俊青再次带领村民修路。徐俊青首先垫资5万元,其他党员干部纷纷垫资、捐款,村民积极响应。全村村民齐心协力,将村里的3条主干道修成柏油路并加宽。“那时候,我们村的路在十里八乡都算最好的。村民出行方便了,生活别提多幸福了。大家开始以村庄为荣,村‘两委’班子成员也更有凝聚力了。”徐俊青说。

2008年,在国家财政的支持下,加上群众捐资,庞墩村又修了4条水泥路。截至2020年,庞墩村的道路实现户户通。“现在,家家门口都是水泥路,小孩子随意跑着玩儿,老年人也能放心地出门遛弯儿。”村民庞学堂告诉记者,这一切都得益于徐俊青把群众出行问题放在心上。

一心谋发展 村民齐致富

20世纪90年代以前,大多数村

庄以传统种植业为主,村民尚未大规模外出务工。庞墩村因人均拥有耕地近两亩,村民生活条件在青年镇算较好的。随着大量农民进城务工,以传统种植业为主的庞墩村经济逐渐落后于周边村庄。徐俊青在外打工多年,深知外出务工对于改善生活条件的意义。于是,他挨家挨户发动年轻人外出打工,并在村里组建建筑队,由党员干部带领村民到广州、郑州等地寻找务工机会。

村民孙要忠自幼丧父,生活困难。1999年,他到了婚配年龄,但家里一穷二白,3间瓦房破旧不堪。当时,徐俊青主动找到他,借给他3000元钱,让他修房子、结婚。后来,徐俊青介绍他到新疆种地。如今,孙要忠在新疆承包土地搞种植,事业发展得红红火火,成了村里发家致富的代表。2019年,孙要忠在村里盖了新房。“徐书记是俺家的贵人!如果没有徐书记的帮助,我也许没有机会过上这样的好日子。”孙要忠说。

2016年以来,庞墩村迎来了大发展:下水道贯穿全村,自来水、天然气进入村民家中,旱厕改造、煤改电让村民的生活更加便利,荒坑改造、植树造林、种植花草让村民家门口风景如画。2019年,庞墩村入选第一批国家森林乡村名单。

“这几年村里变得越来越好。以前,俺家门口是垃圾坑,一到夏天就臭气熏天;现在,垃圾坑变成了小花园,俺家门口成了村里的黄金地段。”村民庞胜利说,在徐书记的带领下,庞墩村一定会越来越美,村民生活一定会越来越幸福。

用爱诠释淳朴亲情

■本报记者 姚晓晓

今年53岁的李凤彩是临颍县城关街道曹窑村村民。30多年来,她任劳任怨,用柔弱的肩膀支撑起接连遭遇不幸的大家庭,悉心照顾婆婆,抚育哥嫂的子女。2021年,她被评为漯河市第七届道德模范。

李凤彩和丈夫曹文涛原本在县城打工。为了方便照顾家中老人,几年前,夫妻二人回到曹窑村。尽管生活不算富裕,但是一家人相亲相爱,日子过得甜蜜且温馨。李凤彩的婆婆陈兰英患有心脏病方面的疾病,生活环境不能过冷也不能过热。李凤彩每年冬天都会早早地为婆婆准备好取暖设备。

陈兰英身体不好,不能吃凉的,李凤彩就专门给她开小灶,做一些容易消化的饭菜。每次做完饭,她都先尝一

下,确定饭菜不热不凉后,再一勺勺喂婆婆。

李凤彩还帮哥嫂扛起生活重担。2016年,李凤彩的哥哥脑出血。2018年,李凤彩的嫂子患胰腺癌。李凤彩在医院没日没夜地悉心照料,从不嫌麻烦。为了给哥嫂治病,她还和丈夫拿出多年的积蓄垫付医药费。钱不够用时,她便东挪西借,没有任何怨言。“钱不是最重要的,一大家子和和美美的生活在一起才最重要。”李凤彩说。

李凤彩的哥嫂相继过世后,留下他们刚结婚的儿子和还在上大学的女儿以及因看病欠下的一大笔债务。为了让侄女顺利上大学,李凤彩东拼西凑,为侄女借了1万多元学费和生活费。

李凤彩用爱与行动诠释了淳朴的亲情。她孝老爱亲的故事被乡亲们传为美谈。



常态化文明交通志愿服务活动督查通报

6月28日至7月2日,市创文办对全市23个重点路口的文明交通示范岗志愿服务活动进行督查。督查发现,文明交通志愿服务总体情况较好,大部分单位的志愿者能够按时到岗、积极发挥志愿服务作用,部分单位志愿服务活动存在问题。现将存在的问题通报如下:

- 1.志愿者未按要求到岗。6月28日下午,在汉江路与太白山路交叉口,漯河银保监分局志愿者未参加文明交通志愿服务活动;6月30日下午,在长江路与九龙山路交叉口,市交通运输局志愿者未参加文明交通志愿服务活动。
- 2.志愿者着装不规范。7月2日上午,在长江路与太行山路交

叉口西北角,漯河市第二中等专业学校1名志愿者在执勤期间未按规定戴志愿者帽子,未落实有帽、有衣、有旗、有哨的“四有”要求。

按照创文工作考核办法,以上问题将被纳入创文月度考核。请相关单位进一步提高思想认识,查摆问题,全面整改,防止此类

情况再次发生。整改和处理情况汇报经单位主要领导审核签字后于7月13日前报市创文办。各相关单位要加强对本单位文明交通志愿者的培训、指导,不断增强其服务意识,确保文明交通志愿服务活动取得实实在在的成效。

市创文办
2021年7月8日